

2016年12月16日

以色列在來日是否舉足輕重？

Dan Juster 撰

聖經中有多處經文說明了以色列在來日的榮耀，限於篇幅空間，我們只引用如下幾節經文。



但猶大必存到永遠·耶路撒冷必存到萬代。(約珥 3:20)

我必使我民以色列被擄的歸回、他們必重修荒廢的城邑居住、栽種葡萄園、喝其中所出的酒·修造果木園、喫其中的果子。我要將他們栽於本地、他們不再從我所賜給他們的地上拔出來·這是耶和華你的神說的。(阿摩 9:13-15)

末後的日子、耶和華殿的山必堅立、超乎諸山、高舉過於萬嶺·萬民都要流歸這山、必有許多國的民前往、說、來罷、我們登耶和華的山、奔雅各神的殿·主必將他的道教訓我們、我們也要行他的路·因為訓誨必出於錫安、耶和華的言語、必出於耶路撒冷。他必在列國中施行審判、為許多國民斷定是非·他們要將刀打成犁頭、把槍打成鐮刀·這國不舉刀攻擊那國、他們也不再學習戰事·雅各家阿、來罷、我們在耶和華的光明中行走。(賽下 2:1-5)

這些經文似乎描述了一個在地上復興的景況，而不是在天堂。

注意在以賽亞書 11 章中的對比，從第四節，從那受膏的彌賽亞主神嘴中出劍擊殺惡者後，直到九節：

豺狼必與綿羊羔同居、豹子與山羊羔同臥·少壯獅子、與牛犢、並肥畜同群·小孩子要牽引他們·牛必與熊同食·牛犢必與小熊同臥·獅子必喫草與牛一樣·喫奶的孩子必玩耍在虺蛇的洞口、斷奶的嬰兒必按手在毒蛇的穴上。

在我聖山的遍處、這一切都不傷人、不害物。因為認識耶和華的知識要充滿遍地、好像水充滿洋海一般。

這裡再度描述的是一個更新的地球。

以賽亞書 2 章，以賽亞書 19：20-24，以賽亞書 65,66 章，撒迦利亞書 14 章，瑪拉基書 11 章，使徒行傳 15 章，羅馬書 15 章，啟示錄 21 章。這些章節都描述著一個活靈活現的、真人真實的世界。未來時日的最佳詮釋是我們所知悉在這世上的所有良善，美麗和真理，以超出我們所能理解的程度來恢復與增強。

撒迦利亞書 14 章敘述著，萬國都要到耶路撒冷慶祝住棚節。那些不跟著去的人將在他們所住之地遭無雨之災。這似乎與所謂的永恆終極時代，即新天新地的永恆狀態，無法吻合。

此外，還有關於恢復利未族聖職和聖殿的應許。（以西 40-48，耶利 33：17-18）

在恢復聖殿之際，還要獻祭的想法是千禧年經文中最難為理解的，因為人們感覺上無法接受字面的意義。甚至有些持千年至福期前論的人士，也不支持此論點。

對於千年至福期前論的思想家來說，啟示錄 20 章為這些段落提出了解讀的關鍵，撒但被捆千年，殉道者再次存在，他們與彌賽亞共同統治千年。

如果那些信主的人是彌賽亞的新娘，那麼婚禮上的客人又是誰呢？如果我們與祂共管，誰又是被統治者？

耶穌的 12 門徒如何坐在寶座上，審判以色列的 12 個支派？

我們還可以再繼續問下去。然而，我們可以看到，唯有千年至福期前的觀點才可將這些段落聯想在一起，而使象徵性的表擬更有一致性。我們還認為，在千禧年間，這些同樣的真理也會應驗在萬民、萬族、萬邦。對於以色列國的預言應驗致使大多數彌賽亞猶太人支持千年至福期前論 - 這也正是在初世紀的使徒教會所相信的。

我也與你立約了

Liat Archer 撰



上週，我作了兩個有關婚姻的夢。在其中一個夢裡，我與一位衣索比亞猶太人成婚，在另一個夢裡，我與一位阿拉伯基督徒成婚。在最近的耶路撒冷全球特會中，我得著一個新啟示：當我對耶穌說「我願意」，讓祂成為我的救主時，這也如同我與接受主的萬族、萬邦立下了類似婚姻的盟約。

這種婚姻關係是因著新約而成為基督肢體的結果，它也被稱為一個新人。在這種類型的關係中，我也被呼召要照應其他信徒，就像我照應我自己的丈夫一樣。當我的丈夫患病或經歷困難時刻，我立刻去服侍並幫助他；因此，當信徒經歷困境時，我也應持有同樣的態度和反應，因為屬靈上，我們已結為一體。

繼調和之後

過去幾十年，Asher 分享了從他在阿拉伯和猶太人間的調和運動中的經歷所學到的；那是由神起的頭，且仍未末了。和解已是困難重重，然緊接著的疑問是：接下來是如何呢？



[請觀看此教學](#)

假期圖書特價



所有的著作打折！全場半價！

現在就登錄我們的網上書店以獲得更多折扣，促銷直到 12 月底。所有訂單免郵費！

我們在復興以色列祝您有一個充滿祝福的假期！

[觀看連結](#)

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息